

ANUNȚ

-de afișare rezultate interviu-
Azi 29 martie 2017, orele 15,15

La sediul Comunei Tomești din Sat Tomești, Comuna Tomești, Județul Iași

Încheiat în conformitate cu prevederile H.G.R. Nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Comisia de examen constituită prin Dispoziția nr. 141 din 28.02.2017, a procedat azi data de mai sus, la afișarea rezultatelor la examenul de ocupare a trei posturi vacante, la proba interviului din cadrul Primăriei Comunei Tomești, Județul Iași:

REZULTATE:

1. **Candidat ENACHE SERGIU-LEONARD-NICOLA**, pentru ocuparea postului vacant de inspector de specialitate (S) gr. II, cu atribuțiile administratorului la Sala de Sport Tomești, post cu contract de muncă pe durată nedeterminată, din cadrul Primăriei Comunei Tomești.

Rezultate examen interviu:

94,33 puncte – ADMIS

2. **Candidat CONDREA-VORNICU MIHAELA**, pentru ocuparea postului vacant de psiholog practicant (S), cu atribuțiile psihologului la Centrul de Zi Tomești, post cu contract de muncă pe durată nedeterminată, din cadrul Centrului de Zi Tomești.

Rezultate examen interviu:

77,66 puncte – ADMIS-

3. **Candidat LICHIARDOPOL LAURA-IONELA**, pentru ocuparea postului vacant de referent (M) tr. IA, cu atribuții de contabilitate, post cu contract de muncă pe durată nedeterminată, din cadrul Primăriei Comunei Tomești.

Rezultate examen interviu:

57,00 puncte – ADMIS-

Cu drept de contestație pentru candidații prezenți, în termen de 24 de ore de la ora și data afișării rezultatelor, în conformitate cu prevederile art. 31 din Hot. Guv. nr. 286/2011.

PREȘEDINTE COMISIE,
ASOFIEI DOINEL-

SECRETAR COMISIE,
MANCAȘ GABRIEL

.....

ANUNȚ AFIȘARE REZULTATE FINALE CONCURS

(proba scrisă și interviu), pentru ocuparea posturilor vacante de: inspector de specialitate(S) gr. II, cu atribuțiile administratorului la Sala de Sport Tomești - 1 post; psiholog practicant (S), cu atribuțiile psihologului la Centrul de Zi Tomești – 1 post; referent (M) tr. IA, cu atribuții de contabilitate, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tomești, județul Iași - 1 post, posturi cu contract de muncă pe durată nedeterminată

Având în vedere prevederile H.G.R. Nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Comisia de examen constituită prin Dispoziția primarului cu nr. 141 din 28.02.2017, a procedat azi data de mai sus, la afișarea rezultatelor finale la concursul de ocupare a posturilor vacante de la nivelul Comunei Tomești, Județul Iași, astfel cum urmează mai jos:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția pe care o va ocupa pe durată nedeterminată, cu contract de muncă(atribuții)	Punctaj Media (proba scrisă + interviu)	Rezultatul final
1.	ENACHE SERGIU-LEONARD-NICOLA	Inspector de specialitate (S) gr. II, cu atribuțiile administratorului la Sala de Sport Tomești, post cu contract de muncă pe durată nedeterminată	proba scrisă 86,33p/ interviu 94,33p/ Media 90,33 puncte	ADMIS
2.	CONDREA-VORNICU MIHAELA	Psiholog practicant (S) cu atribuțiile psihologului la Centrul de Zi Tomești, post cu contract de muncă pe durată nedeterminată	proba scrisă 81,33p/ interviu 77,66p/ Media 79,50 puncte	ADMIS
3.	LICHIARDOPOL LAURA-IONELA	Referent (M) tr. 1A, cu atribuții de contabilitate din cadrul Primăriei comunei Tomești, post cu contract de muncă pe durată nedeterminată	proba scrisă 50 p/ interviu 57 p/ Media 53,50 puncte	ADMIS

▪ Cu drept de contestație pentru candidații prezenți, în termen de 24 de ore de la ora și data afișării rezultatelor, în conformitate cu prevederile art. 31 din Hot. Guv. nr. 286/2011.

▪ Afișat astăzi, 29.03.2017, ora 15,15 la sediul Primăriei Comunei Tomești, Jud. Iași.

Președinte comisie concurs
Asofiei Doinel

Secretar comisie,
Mancaș Gabriel

